

Időközi országgyűlési képviselő választás • 2010 Időközi országgyűlési képviselő választás 2010

Itt az
idő!**DANKÓ BÉLA****Tisztelt Választópolgárok!**

Kedves Csabacsúdi, Békésszentandrás, Gyomaendrödi, Hunyai, Kardosi, Kondorosi, Szarvasi, Örménykúti Lakosok!

Ez év tavaszán példátlan nemzeti összefogás jött létre, amely új irányba fordította az ország szekerét. A változás megkezdődött.

A nemzeti egységnek köszönhető, hogy a Fidesz-KDNP alig három hónap alatt több változást vitt véghez, több eredményt ért el, mint a korábbi kormány az elmúlt nyolc évben összesen. Csökkentették a parlamenti képviselők számát és a kis- és középvállalkozások adóterheit. **A nemzeti egység hatalmas lehetőség. Az Új Széchenyi Terv minden településnek esélyt fog teremteni a gyarapodásra.**

Választókerületünk településeinek mindegyike egyedi értékekkel és hagyományokkal bír. A közös erővel, civil szervezetek, támogatók segítségével elkészült közterek, játszóterek, parkok, egy szép kút, az

utak és járdák, a felújított iskolák, óvodák, a Vitamin-Nap, a Halfőző verseny, a Betyár-Napok, a Szilvanap az összefogást, az összetartozást erősítik.

Számomra mindegyik település egyformán fontos! Hiszem, hogy a Fidesz-KDNP által korábban is képviselt együttműködést és partnerséget meg kell őrizni, mert csak közösen tudjuk érdekeinket képviselni.

Ezért fontos, hogy Békés megye 5. sz. választókerületének, Csabacsúdnak, Békésszentandrásnak, Gyomaendrődnek, Hunyának, Kardosnak, Kondorosnak, Szarvasnak és Örménykútnak ismét Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője legyek!

Kérem, támogasson szavazatával 2010. szeptember 19-én!

Dankó Béla

a FIDESZ – KDNP országgyűlési képviselőjelöltje

100 NAP – ELKESERÍTŐ „TELJESÍTMÉNY”

➤ **Nagyobb és drágább állam.** Orbán Viktor tavasszal még egy kisebb és olcsóbb állam ígéretével kampányolt, az új kormány mégis nagyobb és több kerül a magyar embereknek, mint a Bajnai-adminisztráció.

➤ **Csalódott vállalkozók.** Bár az üzleti élet szereplői nagyon várták a – nekik is – szép szavakat duruzsoló Orbán Viktort, hamar rá kellett jönniük, hogy a nagyvezér nemcsak a pedagógusok vagy az egészségügyi dolgozók átverésében jó. A vállalkozók érdekképviselével utoljára a Bajnai-kormány egyeztetett, még május 7-én...

➤ **Egészpályás letámadás a sajtó ellen.** A médiaalkotmány száz-kosarat tesz a független közszolgálati médiára, a Fideszes Szalai Annamária kilenc évre szóló kinevezése a Nemzeti Hírközlési Hatóság élére még egy jól fejlett közép-ázsiai autokráciában is kiverné a biztosítékot.

➤ **Nyilatkozzon az is, aki nem akar.** A Nemzeti Együttműködés Nyilatkozatának kötelező kifüggesztése a közhivatalokban a legsötétebb pártállami időket idézi. A döntéssel a kormány az elmúlt húsz évben példátlan beavatkozást hajtott végre a közhivatalok életébe.

➤ **Becsületes dolgozók ezrei az utcán.** Tisztességesen közalkalmazottak indoklás nélküli és tömeges elbocsátása

➤ **Időutazás a Horthy-korszakba.** A 30-as 40-es évek hagyományainak visszacsempészése a honvédség életébe.

➤ **A demokrácia arcucsapása I.** Az elmúlt nyolc év gyakorlatával szemben ismét titkosak a kormányülések.

➤ **Szórakozás, kormányzás helyett.** Orbán Viktor az EU-IMF tárgyalás helyett inkább focimeccsre utazott

➤ **Zsiros megbízások a haveroknak. I.** Az állami cégek épületeit Orbán Viktor személyes közbenjárására Pintér Sándor belügyminiszter volt cége őrzi.

➤ **Zsiros megbízások a haveroknak II.** Az Orbán-kormány egyik első intézkedése volt, hogy a Földművelésügyi Minisztériumban létrehozott egy teljesen felesleges birtokpolitikai tanácsot, amelybe aztán saját embereit ültette, fejéknént havi 750 ezer forintért.

➤ **Politikai vezetőik vastagodó bukszája.** Az Orbán-kormány miniszterei jóval többet tesznek zsebre, mint az előző vezetés tagjai.

➤ **Pálfordulás.** Orbán Viktor és „forradalmi bizottsága” ellenzékben még hevesen ellenezte a Déli Áramlatot, kormányra kerülvén azonban már kiállt az „orosz vezeték” mellett.

➤ **Becsapott és megalázott pedagógusok.** Elmaradt az azonnali bérnövelés az oktatásban, pedig Orbán Viktor megígérte. Helyette Hoffmann Rózsa „bohókodását” hallgathatták.

➤ **Faképnél hagyott érdekvédők.** Orbán Viktor az elmúlt hónapokban sűrűbben találkozott Ronald Lauderrel, mint a magyar dolgozókat képviselő szakszervezetekkel. Pedig a kampányban megígérte, egyetlen döntést sem hoz úgy, hogy azt nem tárgyalja meg az érdekképviselőkkel.

➤ **Hende Csaba hentesmunkája.** A Honvédelmi Minisztérium

vezetésével megbízott Hende Csaba a teljes vezérkar lefejezésével kezdte működését. Ilyesmit utoljára Sztálin művelt. Szerencse, hogy nincs világháború...

➤ **Pártkatoná az Állami Számvevőszéknél.** Orbán Viktor Domokos Lászlót, a Fidesz parlamenti képviselőjét (!) ültette be a legfontosabb független állami ellenőrző szervezet elnöki székébe.

➤ **Gyerekek a börtönökben.** A kormány tényleg azt hiszi, hogy a kiskorúak elzárhatósága önmagában gyógyírt jelent a közbiztonsági problémákra, és nyers erővel, pusztán rendészeti eszközökkel megoldhatók a társadalmi konfliktusok?

➤ **Alkotmány, saját felhasználásra II.** Alkotmánybíróság tagjait jelölő bizottság összetételének megváltoztatása. A kormány a nemzeti együttműködés jegyében Fidesz-pártkatonákkal jelölteti az Alkotmánybíróság tagjait.

➤ **Hamvába holt új költségvetés.** Orbán Viktor még a kampány hajrájában is új költségvetést ígért az országnak.

➤ **Terrorelhárító Központ felállítása.** Az Orbán Viktor és Schmitt Pál személyes testőrségének szerepére hivatott központ felállítására 10 milliárd forintot költött a kabinet. Ebből 2000 rendőrt lehetne azonnal állományba helyezni országsszerte

➤ **Demokrácia arcucsapása** A kormány, erőfölényével visszaélve Fidesz-kaptafára igazította választójogi törvényt.

➤ **Az Országos kormány „hála”, ezután minden választás előtt le lehet cserélni.** Íme, a fideszhű választási bizottság receptje az őszi választásra.

➤ **Az új Ptk. visszavonása.** A magyar polgári jogot nagy veszteség éri az új Ptk. elsüllyesztésével. A kormány ezzel a húzásával több éves, civilekkel közös előkészítő munkát vágott sutba.

➤ **Trükközés a törvényekkel.** Lezsák Sándor parlamenti alelnök hetekig halogatta a nyári ülészak zárónapján elfogadott törvényjavaslatok megküldését a Sándor-palotába. Azért, hogy az alkotmányellenes törvényeket már ne Sólyom László, hanem a fideszhű Schmitt Pál ellenjegyezhesse.

➤ **Elmaradt a munkahelyteremtő intézkedések.** Hogy lesz így egymillió új munkahely?

➤ **Nyugdíjellenes intézkedések.** A kormány a nyugdíjak infláció mértékével való emelésével üzentte meg az idős magyar embereknek: sok jóra ne számítsanak a következő években.

➤ **Igazságtalan adórendszer bevezetése.** Az egykulcsos, 16 százalékos adó bevezetésével a gazdagoknál több, a szegényeknél kevesebb pénz marad. Ez Orbán Viktor igazsága: 300.000 minimálbéres jár rosszabbul.

➤ **Bércsökentés a közszférában.** 15 százalékos bércsökentés minden egyes közszolgának, vagy minden hatodik dolgozó kirúgása. Ez a kérdés, lehet választani

➤ **Devizahitelek a pácban.** A válság által nehéz helyzetbe sodródott devizahiteleket a kormány dilettáns gazdaságpolitikája, mellé-